5 www.stahl.de

Montagesaule
Reihe 8298

> Zur Montage von Bedien-
und Uberwachungsgeréten in
senkrechter und waagerechter
T et Anordnung

> Material:
U-Profil aus Edelstahl 1.4301

> Spezielle Halterungen zur
Befestigung am FuRboden

> Einfach montierbare
Schutzdacher

> Lieferbare Ausflihrungen:
— Stander 1500 mm hoch,
mit senkrecht montierter
Montageplatte
— Stander 1000 mm hoch,
mit geneigt montierter
Montageplatte

> Schutzdacher lieferbar

18282E00

Sind vor Ort keine geeigneten Mdglichkeiten zur Geratebefestigung
vorhanden, so kdnnen die Montagesaulen 8298 eingesetzt werden.
Dies hat den Vorteil, dass in optimaler Position innerhalb eines
Anlagenteils eine Bedienkonsole installierbar ist.

WebCode 8298D

2016-09-23 EK00I1 e Komponenten fir die Systemtechnik ~ E9/1



E9/2

Montagesaule
Reihe 8298

Auswahltabelle

Ausfiihrung Beschreibung Art. Nr. Gewicht
kg
Montagesaule Zur Vor-Ort-Montage von Bedien- und Uberwachungsgeraten;
% Montagesatz,
bestehend aus Fulteil, Stlitze und Montageteilen
Material: U-Profil, Edelstahl 1.4301
Bauhohe Lage der Montageplatte
[mm]
1000 geneigt 143788 7,478
1500 senkrecht 143792 8,995
N
18283E00
MaRzeichnungen (alle MaRe in mm [Zoll]) - Anderungen vorbehalten
545 54,5
50 et 50 *-1
1 o] 7
] 19 L g o
T —
3 o q
5] 121 3] L2 L
N o Senkschraube 2 o| Senkschraube
| M6 x 20 | M6 x 20
4 . i -
53 o +E -t
| i
| ‘[* S
L/ a 1
4 S o [ Senkschraube L2 21
| — o a
| M6 x 20 (?‘ 2 Senkschraube
' b - M6 x 20
:I: [=] |
L — L/ o
A i 14 .
— I - M 1.8
™~ | - . —
- I = I
4 (=] I
- 2 T 1/ o
T = i | & <2} L
~ ' m A =}
= | = |
A¥ ©|. 86 - ! |
Bl /4PN gt ° . 1] o] 86
120 <l of 190 8 / 8 —Iﬁfl A A -
210 230 120 o 190
250 210 - 230
04699T00 250

Montagesiule
8298/04-052

Montageséule
8298/04-082

04698700

Anderungen an technischen Daten, Abmessungen, Gewichten, Konstruktion und Produkten bleiben vorbehalten.

Die Abbildungen sind unverbindlich.

Komponenten fiir die Systemtechnik

2016-09-23-EK00-1ll-de



